11Iro

NAmsn: Brapumup
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2009 09:42:15

dopmupoBaHus 3aKII09eHHs1 Bpaya: 19.12.2009 12:22:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121626/answer/121648




Heo6xonuMo OCTaBUTh IIPAaBUJIbHEIN quarHo3. [isg 9To Heo6X0guMo IrpaMoTHOE o0ciiefoBanue. A
nogo0Hoe 06CIeqoBaHNe CMOXKET Ha3HAYUTD TOJTBKO XOPOILIUY CIELUANTUCT B yposoruu. Hanoute
Takoro. JIn6o mocetTuTe BHOBL Bamero yponora u o6cynute ¢ HUM HeaQPEKTUBHOCTD JT€YEHHUS.



